HIWIN.
DATORKERe Strain Wave Gear System

B EOE

|

Q‘H
L
@ L
®L
L
L
eL
e L
LW
oL
L B7
LA

T#4.0 R{EBH

INDUSTRIE 4.0 Best Partner



NEEEENENAS DATORKERe Strain Wave Gear System

it EIR e R E SR E RS CERRIIIRERERRSGE -
EmBREEREZ 875 | FERRIE - BHEIE - FETHINI « CEFHIE « ENRIERR « MR - EA

TR EIEEIER -

Emisa/
=B BAEHIAE> 300Nm
LEHBERTTG BEFE « ERERE MR 50%M
R ENFEE < 60arc-sec
PR BEERFE< *barc-sec
B5 % - 5HHRFER FEFAZE /| EFEAEDE
X ERESTETER / NEPDLAIGEEES
ThAT BES 470 3
ERBRTIR FTiEZ i@ A R/0 ~ JRE ~ EtherCAT)
BERE/
B
THESEHT
REBARR
’ REEA
........................................ EERT TR
ZiER R L BRE
e N S eumm
o (2 Ak .......................................... EEG%'I@E%\E%@@%&H
i SRR
/ I
IR HHBE R
BE

DERE - BARE
(7KF)

' n

HEFE
(7K /B )

ENRIE#1E
(R4

g
EEBE)



EmiREERA /

DRA | |25 080/ -|U B D
I I

) DATORKERe 20/25/32 50/80/100 U- 108 N- HRIRE
Strain Wave Gear System B- §HHE

RN/
RmEEE220V HRiEes wEr g s —_— ) .
Py ey peey ey poe 2% iy ek
mer  wmt BA BE RE BX HE 24 gmE AR T e s - omE T
HiE WiE BE BR TR BN pmse s
ﬁ;iﬁ (iﬁﬂi?ﬂl X104
Nm | rpm rpm A A jEEE—mE) Nm Nm/rad kg kg pulse/rev | arc-sec arc-sec
50 56 90 60 6,553,600
DRA20-D 80 74 56 37 5.1 1.7 91 12.8 2.4 3.0 10,485,760
100 82 45 30 13,107,200
50 | 98 | 90 60 . _ . 6,553,600
DRA25-D 80 137 | 56 37 7.8 | 2.6 % ?ég;t [1312‘072] 156 24.2 3.3 3.9 10,485,760
100 157 | 45 30 % 13,107,200
50 216 | 90 60 :"ﬂ 6,553,600
DRA32-D 80 304 | 56 37 | 15.3 | 5.1 Hg 313 53.9 6.8 7.5 10,485,760
100 | 333 | 45 30 = 13,107,200
50 56 | 120 | 60 é 419,430,400 <60 <*s
DRA20-E 80 74 75 37 6.4 | 1.6 3 91 12.8 2.3 2.6 671,088,640
100 82 60 30 é 838,860,800
50 98 112 40 2 2 419,430,400
DRA25-E 80 137 | 70 37 10 2.5 E,.! @ | (8,388,608) 156 24.2 3.3 3.9 671,088,640
100 157 | 56 30 838,860,800
50 216 | 96 60 419,430,400
DRA32-E 80 304 @ 60 37 | 18.6  4.65 313 | 53.9 6.9 7.6 671,088,640
100 | 333 | 48 30 838,860,800

IR S RES (ARSI EZERIRR) « BESIR(EM) « HRISIFLERLR (M)

HEECERENAR AT /

* Z1%1EBY1/0ThAE
TR L B AR E R /OMAIEITHITIAE A K
RN EIRX » WmEERIREUKRE
EEBREER AR ZBERNTEERK

d PDL*EF_WD-I-DEII:
REBZNIEFREES > AIUBTHRE
FLEWNEHTA - AIREEFRTES?
ERES - Bl - EERFRAEEERE
o et B e A2 bR > I
RESENEGHEXN A FERERE L
? o

* REZEMAE(STO) “BMAHE
ESTOMRREENRS AT LENNER B EER > IR 2 MEDE o



L=300mm 24.2

Lia

L=300mm
6-05.5 THRU

° 0
P.CD82 77—, EJ
8-Méx1Px9DP ]

(993)
072800

070
1)
980800
 ———
60

26.4
54.4 2
(156.4)
12
5 =§ 0| §= k\ Eg
g g s §[ I 3 2
? ] 1
20
56 6.5
(184)
DRA32[ [ J_1-UND
L=300mm | 24.2
12-06.6 THRU
P.C.D 125 15
8-M10x1.5Px15DP =

(9138)

01138035

2112
7263
N —
0108805

80

[ )

325
77.5 35
(221)




o 6-@5.5 THRU 9 £|
P.C.D 82 -
8-Mé6x1Px9DP
P.C.D32 -
= 1
o) 2 ] a
o 3 8 T B @
g s ST S|
i il H
|
26.4
54.4 2
(189.4)
8-05.5 THRU L
P.C.D96 12 °
8-M8x1.25Px12DP
o
23 8 ‘al ) H ®
g 8 a S =
g ] T
=) I
20
56 65
(217)
L=300mm 23.7
12-96.6 THRU % =
P.CD12%5 15 o8
8-M10x1.5Px15DP I L=300mm °
[ Q ;
- [‘v— D
g o o) 2
— O = ~ @
=) s 8 s ,} e
= 1SS
i
[
]
325
77.5 35
(257)




30° 6-95.5 THRU

L=300mm [T ]

| 18.9

L=300mm 46.7
9 / © T oy
P.CD82 (—e [EH=
8-M6x1Px9DP N ,
T
1]
=l 5 e %oi A o
& & 8 ;_fL ) 2 S
= s = Q
264
544 2
(141.9)
L=300mm _, 24.2 |
L=300mm 46.7
12 / ®
ﬁe
< i L i
o~ 3 ST | 3
55 gbl o2 -
sg* sﬁ g :
20
56 65
(166.7)
12-§6.6 THRU
P.C.D125 5
8-M10x1.5Px15DP -
i i
Ol 0
gl & o 1] ) - -
g 2§ &l | 8 8
RS S S|
[ ‘ 1
[ \ — |
N !
325
775 35
(203.3)

| 18.9




20° 6-05.5 THRU 9

o
P.C.D82 @
8-Méx1Px9DP - ]
PC.D32 I
L
2 < g =10 = &
o~
SEEESE
26.4
54.4 2
(171.9)
L=300mm 23.7
12
If
0 il
SE RN o 3
s 88 g g N
= (S g
20
56 65
(196.7)
L=300mm__, 23.7
2
12-06.6 THRU
PCD125 15 L=300mm 46.7
8-M10x1.5Px15DP - 5
[ ik
© D§ ~ %a o5 o
ol 2§ 2 i) S ©
8| © g S
e i ‘ 1
[ \
[ !
325
77.5 35
(230.3)

|18.9




HIWIN DATORKER® Strain Wave Gear System #R1&iEH R

ERZTE BT
Email IEXRHER
. Cli%as A CIag R 5% BIEEUHL
’ OT B OB WES kBT OHeE
o BN o BHBH
BEER(D) : (mm) BRAER : (rpm)
BEES(Wo) © (kg) PNIRBFRS (ta) - (sec)
EmBER() : (mm]) TERBFRE (tb) (sec)
EmE=(Wd) : (kg) FLREFR (tc) (sec)
EmP OB EeEEhEERES) : _ (mm) | KERRED C_ (sec)
la D |
RRIER ) s - iR
d
—’I A
> PR
- b Lol te =:tb= - td
DRA
CO—AREFAIRE (IB1EARE0°C ~ 40°C ~ JEE80%RHILT)
. 45 fERIRIE (IRIERRE © °C)
RREE | oy e « mdReEEE
OEEesHER -
ZiEAH CIkFLRE(OEE) DAEZE OHE
SR s OB/
EEEh28 D27 [JE1(STO)
BAERER (JE+B220v [1=48220v LHE
BN H45&ARTE2R4% | (I3M(1ZEE) [CO5M  O7M  [J10M
TERRAEC A (ISRAD) | CIZHIAR (AR +1/05 | FA) ClUSBfEE4R CIEHE R O=+EKss
Pl O E 42 (AR [JEtherCAT(CoE) OHE
s
i EHI23 CIPLC/R&RS : RUgE
W S RugE .
HhzER
L TFHHIWINSIEEIEE
BERA

HIWIN.

EIRBERRABERAFE]
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

408528 AR B W E ERRRIEE 75
Tel : (04)2359-4510 www.hiwin.tw
Fax: (04)2359-4420 business@hiwin.tw

o HIWIN _EIRFHSHSEMER » A7BERERTAZHE R METAER o
o ABRURFIHIRE RABREHBFEREMEZR » BERANRMEBIMARRESHESCHIER
o HIWINERBEFBEZEHABIL © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o AR’ BHE FEMREIZEMKMEESR  HWINEFEEREBHE - SEHOHIWINZ ZERBREEONESR
FEMRIEABRD AR T BB R OTR » YR EMEEENRBZT b - RESEENBZA -

FABNABRIREREE » BAFTEN °
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2022 FORM T03DC02-2206 (PRINTED IN TAIWAN])




